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Wg rozdzielnika

WYJASNIENIA DO SIWZ

Dotyczy przetargu nicograniczonego powyzej 209 000 euroc na dostawe aparatury
medycznej diagnostycznej dla potrzeb Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr
sprawy: WSZ-EP-28/2016)

W zwigzku ze zgloszonymi przez uczestnika postgpowania przetargowego zapytaniami
dotyczacymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo
Zaméwien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ) uprzejmie wyjasniamy:

Pakiet 4 — Aparat EKG — 7 szt.

1.Zatgeznik nr 3.4 do SIWZ, pkt. 4: Czy Zamawiajacy zamiast panelu dotykowego dopusci
szczelna i odporng na dezynfekcjg klawiature funkcyjng? Zwracamy uwage, ze panel dotykowy
nie nadaje si¢ do dezynfekcji co moze byé problematyczne podczas utrzymywania rezimu
higienicznego w szpitalu.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

2.Zatacznik nr 3.4 do SIWZ, pkt. 7: Czy Zamawiajgcy dopusci aparat EKG ze stalg dtugoscia
zapisu badania automatycznego 10 sekund ?
Odpowiedz: Zgodnie z STIWZ.

3.Zatacznik nr 3.4 do SIWZ, pkt. 8: Czy Zamawiajacy dopusci aparat EKG drukujacy na papierze
o szerokosci 110mm ?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

4 Zatacznik nr 3.4 do SIWZ, pkt. 13: Czy Zamawiajgcy zamiast panelu dotykowego dopusci
szczelna i odporng na dezynfekcjg klawiaturg funkcyjna? Zwracamy uwagg ze panel dotykowy
nie nadaje si¢ do dezynfekcji co moze byé problematyczne podezas utrzymywania rezimu
higienicznego w szpitalu.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

5.Zatacznik nr 3.4 do SIWZ, pkt. 14: Czy Zamawiajacy dopusei aparat EKG z mozliwoscia zapisu
300 badan w pamieci aparatu oraz z mozliwoécia zapisania dodatkowych 200 badari na pamigci
SD?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

6.Zalacznik nr 3.4 do SIWZ, pkt. 18: Czy Zamawiajacy dopusci aparat EKG bez dzwickowej

sygnalizacji wykrytych pobudzen ?
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

7.Zatacznik nr 3.4 do SIWZ, pkt. 19: Czy Zamawiajacy dopusci aparat EKG nieprzystosowany do
pracy na otwartym sercu ?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

8 Zalacznik nr 3.4 do SIWZ, pkt. 24: Czy Zamawiajacy dopusci aparat EKG bez mozliwosci
zapisu badan na pamigci USB ? Oferujemy mozliwos$¢ zapisu badan na karcie SD.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
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9.Zatgcznik nr 3.4 do SIWZ, pkt. 27: Czy Zamawiajacy dopusci aparat z zapisem danych na
karcie SD bez Pendrive?
Odpowiedi: Zgodnie z STWZ.

10.Zatacznik ar 3.4 do SIWZ, pkt. 28: Czy Zamawiajacy dopusci aparat EKG z dwoma portami
USB ? Umozliwia to na przyklad korzystanie z czytnika kodow kreskowych oraz drukarki
zewngtrznej, natomiast bez mozliwosci przenoszenia danych na pamigci USB.

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ,

11.Zatgcznik nr 3.4 do SIWZ, sekcja: Warunki gwarancji i inne, pkt. 3 oraz Zatacznik nr 6 do
SIWZ, par. 5 ust. 6 - Praktyka rynkowa dowodzi, ze czasami dla wykonania naprawy konieczny
jest import czesci zamiennych spoza UE i dokonania ich odprawy celnej, co zazwyczaj wydtuiza
czas importu od 2 do 4 dni roboczych. Przy zatozeniu, ze wykonanie diagnostyki nastapi w ciagu
1 dnia roboczego w takich przypadkach niemozliwe jest ukoficzenie naprawy w czasie 3 dni
roboczych. W zwigzku z powyzszym czy Zamawiajacy dopusci: Czas naprawy bez koniecznosci
wymiany ¢zgsci do 3 dni roboczych, czas naprawy do 5 dni roboczych w przypadku koniecznosci
sprowadzenia czgsci zamiennych spoza Polski i 7 dni roboczych w przypadku koniecznosci
sprowadzenia czgsci zamiennych spoza UE?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

12.Zatacznik nr 3.4 do SIWZ, sekcja: Warunki gwarancji i inne, pkt. 3 oraz Zalgcznik nr 6 do
SIWZ, par. 5 ust. 6 - Czy Zamawiajacy uznaje za reakcj¢ serwisowa zdalng diagnostyke/naprawe
wykonang za pomocg potaczenia serwisanta z urzadzeniem za posrednictwem sieci komputerowej
lub poprzez rozmowe telefoniczng?

Odpowiedi: Zgodnie z STWZ.

Pakiet 5 — Kardiomonitor — 4 szt.

13 Zalgcznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 7.3: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z szybkoscig
przesuwu 12.5, 25, 50 mm/s ? Predkosci te sg wystarczajgce do doktadnej obserwacji krzywe;j.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

14 Zatgcznik nr 3.5 do SIWZ, pkt. 7.4: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z
wzmocnieniami krzywej EKG x0,5; x1,0; x2; x4,0? Pozostale wartosci nie majg zastosowania
klinicznego.

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.,

15.Zatgcznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 7.5: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z zakresem
pomiarow rytmu serca od 30 do 300 uderzefi/min?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

16.Zatgcznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 7.7: Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor z doktadnoscig
pomiaru pulsu +£5% lub +5bpm ?
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.,

17.Zalgcznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 7.9: Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor z zakresem
numerycznym pomiaru ST od -0,9 do 0,9 mV?
Odpowiedzi: Zgodnie z SIWZ.

18. Zalacznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 7.14: Czy Zamawiajqcy dopusci kardiomonitor z czasem
wyciszenia alarméw na 2 minuty? Czas wyciszenia 2 min jest wystarczajacy do przeprowadzenia
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krétkich procedur, a dhuzsze wyciszanie alarmow lub ich wylaczenie zmniejsza bezpieczeristwo
pacjenta.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

19.Zatacznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 8.3: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor o doktadnosci
pomiaru oddechu +-5% lub +-5 oddechéw/min?
Odpowiedz; Zgodnie z SIWZ.

20.Zalgcznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 8.7: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor zakresem
programowania interwatéw w trybie automatycznym 1 do 120 min?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

21.Zakgcznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 9.2: Czy zamawiajacy dopusci monitor pacjenta wyposazony w
rownowazng technologie pomiaru saturacji GE Healthcare TruSignal (Datex-Ohmeda) z
algorytmem pomiarowym odpornym na niskg perfuzje i artefakty ruchowe, o zakresie pomiaru
pulsu 30-250 bpm oraz oryginalny czujnik wykonany w oferowanej technologii?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ,

22.Zalgeznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 10.1: Czy Zamawiajacy dopusei kardiomonitor z zakresem
monitorowania temperatury od 10 do 45 st C?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ,

23 Zatacznik nr 3.5 do SIWZ, pi{t 11.2: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor o predkosci
kreslenia do wyboru6,25 mm/s; 12,5 mm/s; 25 mm/s?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

24 Zataeznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 11.4: Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor z zakresem
pomiaréw oddechow od 4 do 120 oddechow/min?
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

25 Zatgeznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 11.5: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor o doktadnosci
pomiaru oddechu +-5% lub +-5 oddechéw/min?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.,

26.Zatacznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 11.7: Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor z alarmem
bezdechu z regulacjg w zakresie od 20 do 60 sek. skokowo co 20 sek.?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

27.Zalgcznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 12.3: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor wyswietlajgcy
do 6 przebiegéw jednoczesnic ze écisle przypisanym kolorem do danego parametru, co utatwia
szybka ocene stanu pacjenta?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

28.Zalgcznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 13.1: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z trendami 72
godzinnymi? Trendy o dlugosci 72h s3 wystarczajgce do zastosowania kliniczihego monitora, a
pozwalaja ztozyc bardziej konkurencyjng oferte.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

29.Zalgcznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 14: Czy Zamawiajgcy dopusci kardiomonitor z ekranem o
przekatnej 10,4” ze sterowaniem za pomocg przyciskow specjalnych oraz pokretta bez mozliwosci
sterowania za pomoca dotyku i monitorowanie jednoczesnie 6 krzywych ze scile przypisanym
kolorem do danego parametru, co ulatwia szybka oceng stanu pacjenta ? '
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
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30.Zatacznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 18: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor bez klawiatury
alfanumerycznej ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ. ,
31.Zalacznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 22: Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem obliczef
nerkowych ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

32.Zatacznik nr 3.5 do SIWZ, pkt 26: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor bez mozliwosci
pracy w sieci bezprzewodowej?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

33.Zalacznik nr 3.5 do SIWZ, pkt. 28.2: Czy Zamawiajacy dopusci monitor z zakresem
pomiarowym dla IBP od -40 do 320 mmHg?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

34.Zatacznik nr 3.5 do SIWZ, sekcja: Warunki gwarancji i inne, pkt. 3 oraz Zatgcznik nr 6 do
SIWZ, par. 5 ust. 6 - Praktyka rynkowa dowodzi, ze czasami dla wykonania naprawy konieczny
jest import czgsci zamiennych spoza UE i dokonania ich odprawy celnej, co zazwyczaj wydluza
czas importu od 2 do 4 dni roboczych. Przy zatozeniu, ze wykonanie diagnostyki nastapi w ciagu
1 dnia roboczego w takich przypadkach niemozliwe jest ukoficzenie naprawy w czasie 3 dni
roboczych. W zwigzku z powyzszym czy Zamawiajacy dopusci: Czas naprawy bez koniecznosdci
wymiany czesci do 3 dni roboczych, czas naprawy do S dni roboczych w przypadku koniecznosci
sprowadzenia czesci zamiennych spoza Polski i 7 dni roboczych w przypadku koniecznosci
sprowadzenia czeg$ci zamiennych spoza UE?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

35.Zatacznik nr 3.5 do SIWZ, sekcja: Warunki gwarancji i inne, pkt. 3 oraz Zatacznik nr 6 do
SIWZ, par. 5 ust. 6 - Czy Zamawiajacy uznaje za reakcj¢ serwisowg zdalng diagnostyk¢/naprawe
wykonang za pomocg potaczenia serwisanta z urzgdzeniem za posrednictwem sieci komputerowej
lub poprzez rozmowe telefoniczng?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

Pakiet 6 — Zestaw centrala monitorujaca z 4 kardiomonitorami — 1 szt.

36.Zatagcznik nr 3.6 do SIWZ (Stacja), pkt.1.1: Czy Zamawiajacy dopusci stacje monitorujaca
wyposazong w procesor dwurdzeniowy 2x1,2 GHz ? Umozliwia to réwnie szybkg pracg jak
procesor 2,0GHz.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

37.Zakgeznik nr 3.6 do SIWZ (Stacja), pkt. 1.2: Czy Zamawiajacy dopusci stacje z pamiecia 2GB
? Mnigjsza pamig¢ nie wptywa w tym przypadku znacznie na szybkos¢ dziatania stacji.
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

38.Zatgcznik nr 3.6 do SIWZ (Stacja), pkt.1.3: Czy Zamawiajgcy dopusci centrale z dyskiem
twardym o pojemnosci 80GB ?
OdpowiedZ: Zgodnie z STWZ.

39.Zalgcznik nr 3.6 do STWZ (Stacja), pkt.2: Czy Zamawiajgcy dopusci centrale z monitorem o
przekatnej 19cali i rozdzielczosci 1280x1024 ?
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.
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40.Zatacznik nr 3.6 do SIWZ (Stacja), pkt. 4: Czy Zamawiajacy dopusci centrale umozliwiajacy
jednoczesnie monitorowanie 16 pacjentéw ?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

41.Zalgcznik nr 3.6 do SIWZ (Stacja), pkt.9: Czy Zamawiajacy dopusci centrale umozliwiajaca
podglad 144h krzywej EKG i mierzonych parametrow ?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

42.Zatacznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 4: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor
wyswietlajagcy do 6 przebiegéw jednoczesnie ze $ciSle przypisanym kolorem do danego
parametru, co utatwia szybka ocene stanu pacjenta?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

43.Zatgcznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 4.1: Czy Zamawiajgcy dopusci monitor bez
trybu duzych znakéw? Zastosowany interfejs ma bardzo duze znaki w zwyklym trybie
monitorowania, ktére jednocze$nie pozwala na monitorowanie przebiegéw krzywych
dynamicznych?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

44.Zatgcznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 4.2: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor
bez trybu 7-ekg? Monitor umozliwia monitorowanie 7 odprowadzen jednoczesnie.
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ, '

45.Zatacznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 4.3: Czy Zamawiajacy dopusci wysokie;
klasy kardiomonitor bez mozliwosci zapisywania dynamicznych trendéw ?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

46.Zatacznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 4.6: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor
bez trybu nocnego? Kardiomonitor posiada mozliwo$é ustawiania jasnosci ekranu i gloénosci
alarmdw, ale bez zdefiniowanego oddzielnego trybu.

OdpowiedZ: Zgodnie z STWZ

47.Zatgcznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 6: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z
pamigcig trendow tabelarycznych oraz graficznych dla wszystkich mierzonych parametrow 24h?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

48.Zalgcznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 9: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor
bez mozliwosci eksportu danych na dysk USB?
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

49 Zatgcznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 14: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor
z zakresem pomiaru czgstodei rytmu serca: od 30 do 300 bmp?
Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

50.Zatacznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 15: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor
bez mozliwosci zapamigtywania krzywej EKG ? Krzywa jest zapisywana w momencie
wystapienia zdarzen alarmowych.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

51.Zatacznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 19: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor
z zakresem pomiaréw oddechéw od 4 do 120 oddechéw/min?
Odpowiedi: Zgodnie z STWZ,
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52.Zatgcznik nr 3.6 do STWZ (kardiomonitory), pkt. 19: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor
z alarmem bezdechu z regulacjg w zakresie od 20 do 60 sek. skokowo co 20 sek.?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

53.Zalagcznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 21,22: Czy Zamawiajacy dopusci
rownowazng technologi¢ pomiaru SpO2 odporng na niska perfuzje i artefakty ruchowe GE
Healthcare TruSignal, zakresem pomiaru t¢tna obwodowego 30-250 1/min oraz z kompatybilnymi
czujnikami pomiaru saturacji ?

Odpowiedi: Zgodnie z STWZ,

54.Zatacznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 23: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor
z zakresem regulacji automatycznego pomiaru nieinwazyjnego cisnienia krwi w zakresie 1min-
4h?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

55.Zatacznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 26: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor
z zakresem pomiaru temperatury 10-45°C?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

56.Zatgcznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 27: Czy Zamawiajacy dopusci monitor z
zakresem pomiarowym dla IBP od -40 do 320 mmHg?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

57.Zatacznik nr 3.6 do SIWZ (kardiomonitory), pkt. 29: Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor
z zakresem pomiaru respiracji 4 — 80 odd./min w technologii konkurencyjnej, réwnowaznej do
Microstream? Parametr ten jest wystarczajacy do zastosowania klinicznego monitora.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

58.Zatgcznik nr 3.6 do SIWZ, sekcja: Warunki gwarancji i inne, pkt. 3 oraz Zalacznik nr 6 do
SIWZ, par. 5 ust. 6 - Praktyka rynkowa dowodzi, ze czasami dla wykonania naprawy konieczny
jest import czgsci zamiennych spoza UE i dokonania ich odprawy celnej, co zazwyczaj wydtuza
czas importu od 2 do 4 dni roboczych. Przy zalozeniu, ze wykonanie diagnostyki nastapi w ciggu
1 dnia roboczego w takich przypadkach niemozliwe jest ukoficzenie naprawy w czasie 3 dni
roboczych. W zwiazku z powyzszym czy Zamawiajacy dopusci: Czas naprawy bez koniecznosci
wymiany cz¢sci do 3 dni roboczych, czas naprawy do 5 dni roboczych w przypadku koniecznosci
sprowadzenia cze¢sci zamiennych spoza Polski i 7 dni roboczych w przypadku koniecznosci
sprowadzenia czg¢sci zamiennych spoza UE?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ

59, Zalgeznik nr 3.6 do SIWZ, sekcja: Warunki gwarancji i inne, pkt. 3 oraz Zalacznik nr 6 do
SIWZ, par. 5 ust. 6 - Czy Zamawiajacy uznaje za reakcj¢ serwisows zdalng diagnostyke/naprawe
wykonang za pomocg potgczenia serwisanta z urzadzeniem za posrednictwem sieci komputerowej
lub poprzez rozmowg telefoniczng?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.
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